

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Του Πρακτικού 22/2015 συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

**Αριθ. Απόφασης 105/2015**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ** : «Έγκριση δαπάνης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, ως συνδιοργάνωση στην εκδήλωση της Γιορτής Τσίπουρου, στη Νέα Πέραμο Δήμου Παγγαίου Καβάλας».

Στην **Κομοτηνή** σήμερα **29 Σεπτεμβρίου** ημέρα Τρίτη και ώρα **13:00** πμ, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ **Δ.Δ. οικ. 3883/24-9-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.

**Παρόντες:** 1) **Εξακουστός Κωνσταντίνος**, Πρόεδρος, 2) **Μοσχοφίδου - Βλάχου Ελεονώρα** μέλος, 3) **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ**, μέλος 4) **Τσολάκης Σταύρος** μέλος 5) **Λιθηρόπουλος Χρήστος**, μέλος 6) **Βλαχογιάννης Ανέστης** μέλος

**Απόντες:**

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 1) **Μουσταφά Μετίν**, μέλος 2) **Γαλάνης Βασίλειος**, μέλος, 3), **Τραϊφόρος Βασίλειος**, μέλος αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 6μέλη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης έθεσε στην κρίση των μελών της Επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος, τέσσερα θέματα.

Αποφασίσθηκε ομόφωνα η συζήτηση, των δύο εξ'αυτών, να γίνει μετά τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και αναβλήθηκε η συζήτηση των άλλων δύο θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης καθώς απουσίαζαν οι εισηγητές τους.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος έδωσε το λόγο στην Στυλιανή Ράπτη υπάλληλο της Δ/σης Δημ. Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας η οποία εισηγήθηκε το δεύτερο θέμα της ημερήσιας διαταξης κι έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το : 07/3422/16-9-2015 έγγραφο της Δ/ νσης Δημ. Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας το οποίο αναφέρει τα εξής :

«Η Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Παγγαίου, με τη συνδρομή φορέων της ευρύτερης περιοχής, διοργανώνει και φέτος τη γνωστή πλέον σε όλη τη Βόρεια Ελλάδα, Γιορτή Τσίπουρου, στις 8/11/2015, στη Νέα Πέραμο.

Η συγκεκριμένη εκδήλωση αποτελεί μία ουσιαστική δράση προβολής της περιοχής του Παγγαίου και ευρύτερα της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς συγκεντρώνει κάθε χρόνο χιλιάδες επισκέπτες από όλη τη Βόρεια Ελλάδα, και έτσι η

γιορτή συμβάλλει στην αύξηση της τουριστικής κίνησης και αποτελεί αφορμή για την οικονομική τόνωση των επαγγελματιών της περιοχής, καθώς γίνεται προβολή, ανάδειξη και διαφήμιση τοπικών προϊόντων και ιδιαίτερα του τσίπουρου.

Η εκδήλωση περιλαμβάνει μουσικοχορευτικές παραστάσεις με τη συμμετοχή πολιτιστικών συλλόγων, διανέμεται στο κοινό δωρεάν τσίπουρο και όλοι μπορούν να απολαύσουν νόστιμα τοπικά εδέσματα, απολαμβάνοντας ένα πλούσιο ψυχαγωγικό πρόγραμμα.

Είναι λοιπόν προφανές ότι απορρέουν θετικά στοιχεία και όφελος για τη τοπική κοινωνία, από τη συνδιοργάνωση της γιορτής τσίπουρου της ΚΕΔΗΠ, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας.

Για το σκοπό αυτό εισηγούμαστε την κάλυψη μέρους δαπανών του προϋπολογισμού της συνδιοργάνωσης, ύψους 4.000€ και συγκεκριμένα:

1. Παροχή υπηρεσιών μουσικής και ηχητικής κάλυψης	1.230	ευρώ
2. Πανώ 5*1μ	3 *153,75 ε	=461,25ευρώ
	<b>ΣΥΝΟΛΟ 1.691,25 ΕΥΡΩ</b>	

Σε όλες τις δαπάνες που αναφέρονται ο ΦΠΑ συμπεριλαμβάνεται.

Οι δαπάνες θα πραγματοποιηθούν σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας του Ειδικού Φορέα 3351, »

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010.

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Γνωμοδοτεί υπέρ της συνδιοργάνωσης από την Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της εκδήλωσης της Γιορτής Τσίπουρου, στη Νέα Πέραμο Δήμου Παγγαίου Καβάλας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.»

**Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 105/2015.**

#### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

#### **ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

#### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Εξακουστός Κωνσταντίνος
2. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
3. Μουσταφά Μετίν (απών)
4. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ
5. Τσολάκης Σταύρος
6. Λιθηρόπουλος Χρήστος
7. Βλαχογιάννης Ανέστης
8. Γαλάνης Βασίλειος (απών)
9. Τραϊφόρος Βασίλειος (απών)